



Проводится доследственная проверка по факту обнаружения в Кандалакшском районе Мурманской области трупа мужчины



4 мая 2015 года в следственный отдел по г. Кандалакша поступило сообщение о том, что в районе 94 км. Няозеро – Алакуртти Кандалакшского района Мурманской области обнаружен труп мужчины. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В ходе осмотра установлено, что на теле погибшего имеются значительные повреждения, а также отсутствуют некоторые части тела. Предположительно данные повреждения образовались от укусов диких животных. Также в ходе осмотра при погибшем обнаружен документ, удостоверяющий его личность. Это 39-летний житель г. Ковдора.

По данному факту проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинская экспертиза. По результатам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

05 Мая 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/922031>